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ATA N° 021/2022  
 
Ata da vigésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Marcelândia 
realizada no dia vinte de junho de dois mil e vinte e dois, com início às dezenove 
horas, na Sede da Câmara Municipal. O senhor presidente, agradecendo a presença 
dos vereadores e demais presentes à sessão, autorizou a chamada dos 
parlamentares, constatando-se a ausência justificada do vereador Valdomiro Bueno 
da Silva. Havendo número legal, em nome de Deus, o presidente deu por aberta a 
sessão. A pedido do presidente foi feita a leitura da ata da sessão anterior a qual, 
colocada em discussão e votação, foi aprovada pelos vereadores presentes. Ato 
contínuo, foi feito a leitura do Projeto de Lei n° 005/2022, de autoria do vereador 
Olimpio Alves de Souza que “Modifica nome da Rua Colíder, localizada na Vila 
Izabel para Rua BENEDITO MATOS ROCHA”, Projeto de Lei nº 007/2022 de 
autoria do Poder Executivo que “Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a 
efetuar contratação de pessoal por excepcional  interesse público, por prazo 
determinado mediante processo seletivo simplificado através de analises curricular e 
avaliação  de títulos de caráter classificatório e dá outras providencias”, Projeto de 
Lei nº 008/2022 de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Vigente, e dá outras 
providencias”, e  Projeto de Lei nº 009/2022 de autoria do Poder Executivo que 
“Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal do Esporte e Lazer – FMEL e dá outras 
providencias”, todos os projetos já aprovados pelas comissões competentes, foram 
para 1ª discussão e votação, sendo todos aprovados pelos vereadores presentes. 
Em seguida, o presidente pediu a secretária para fazer a leitura do Ofício de abaixo-
assinado encaminhado pelos moradores do Bairro Centro, o referido abaixo-
assinado foi encaminhado aos vereadores. Continuando o presidente colocou à 
disposição dos vereadores o Balancete mensal da Previlândia do mês de junho de 
2022. Em seguida foi feito a leitura do Requerimento de Inscrição da Chapa para 
eleição da mesa, não havendo outra Chapa o presidente deu início a votação. Feito 
a chamada nominal dos vereadores, todos os vereadores deram seus votos 
favoráveis a chapa União por Marcelândia, tendo apenas o vereador Edivan Vieira 
Lima com o voto contrário a chapa. Acabado o material em expediente, foi aberta a 
palavra livre aos vereadores. Fizeram uso da palavra os vereadores Olimpio Alves 
de Souza, Raimundo Israel Q. Francisco, Valmir Resende, Giovane Andrade, 
Marco Aurelio Ribeiro, Antonio Silva e Pedro Jose Fiabane. As falas dos 
vereadores, e toda a sessão encontram-se registradas e arquivadas na integra, em 
HD externo digital, na secretaria da Câmara Municipal. Nada mais a ser tratado, o 
senhor presidente agradeceu a presença de todos e, em Nome de Deus, deu por 
encerrada a presente sessão, a qual eu, 1° secretário, lavrei a presente ata que será 
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assinada por mim e pelos demais vereadores presentes em plenário. Marcelândia, 
27 de junho de 2022.  
 
 
 
 
Antonio Silva             Edivan Vieira Lima                       Giovane Andrade 
  Vereador                  Vereador                             Vereador 
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      Vereador                          Vereador                            Vereador 
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